



SCHILDKRÖT®



DE – Danke, dass Sie sich für ein Skateboard der Marke SCHILDKRÖT entschieden haben.

Für eine optimale und sichere Benutzung lesen Sie bitte nachfolgende Gebrauchshinweise.

Bestimmungsgemäßer Gebrauch:

Verwenden Sie das Skateboard nur wie in dieser Anleitung beschrieben.

Technische Spezifikation:

Artikel:	Schildkröt Skateboard MINI 17'
Artikelnummer:	510610
Abmessung:	Länge 43cm x Breite 13cm x Höhe 9cm
Rollen:	PVC, Größe: ø50mm x 30mm
Kugellager:	608Z
Gewicht:	ca. 1,10kg
Benutzergewicht:	max. 20kg
Altersempfehlung:	4–6

Lesen und befolgen Sie die Gebrauchsanleitung und alle weiteren Informationen, bevor Sie das Produkt benutzen. Die Anleitung ist fester Bestandteil des Produktes. Wenn Sie das Produkt an Dritte weitergeben, geben Sie bitte auch diese Bedienungsanleitung mit.

Im Sinne der Sicherheit Ihrer Kinder obliegt es Ihrer Verantwortung diese Informationen zusammen mit Ihrem Kind durchzugehen und sicherzustellen, dass Ihr Kind alle Warn- und Sicherheitshinweise sowie Anleitungen verstanden hat. Wir empfehlen Ihnen dringend den Zustand des Boards und den Wissensstand Ihres Kindes von Zeit zu Zeit zu überprüfen und alle Warn- und Sicherheitshinweise immer wieder ins Gedächtnis des Kindes zurückzurufen.

Beaufsichtigen Sie Kinder bei der Benutzung und lassen Sie diese niemals alleine fahren!

ACHTUNG: Skateboard fahren kann eine gefährliche Aktivität sein. Es besteht das Risiko in gefährliche Situation zu geraten, die Kontrolle über das Board zu verlieren und zu stürzen.

Schwere Verletzungen bis hin zum Tod können die Folge sein. Seien Sie sich dessen stets bewusst und gehen Sie sicher und verantwortungsvoll mit dem Board um.

ACHTUNG! Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet, Kleinteile, Verschluckungs- und Erstickungsgefahr!

ACHTUNG! Benutzung nur unter unmittelbarer Aufsicht erwachsener Personen.

Sicherheitshinweise:

- Beachten Sie alle gültigen Verkehrsregeln und Regeln zur Nutzung in ihrem Land.
- Benutzung immer nur durch eine Person.
- Benutzen Sie das Board nur auf geeigneten Flächen, die eben, sauber, trocken und möglichst frei von anderen Verkehrsteilnehmern sind. Nicht auf losem Untergrund wie Sand, Split und Ähnlichem verwenden. Dies kann zum plötzlichen Abstoppen der Räder und zum Sturz führen. Nasse, rutschige oder unebene Oberflächen haben einen negativen Einfluss auf die Bodenhaftung der Räder und können zu Unfällen und Stürzen führen.
- Persönliche Schutzausrüstung tragen (Helm, Knie- + Ellenbogenschützer, Handgelenkschützer).
- Nur mit geeigneten Schuhen fahren, die einen sicheren Stand gewährleisten.
- Bevor Sie starten: Prüfen Sie alle Schrauben, Verbindungselemente auf festen Sitz. Überprüfen Sie das Board auf Risse, Absplitterungen und andere Beschädigungen.
- Meiden Sie abschüssiges Gelände oder Strecken mit starkem Gefälle.
- Fahren Sie nicht bei Dunkelheit und / oder schlechten Sichtverhältnissen.
- Benutzen Sie das Board nicht im Straßenverkehr. Achten Sie bei der Benutzung auf Gehwegen und Plätzen darauf keine anderen Personen zu gefährden.
- Nehmen Sie stets Rücksicht auf andere Personen. Halten Sie immer ausreichend Abstand zu anderen Personen.

Fahranleitung:

1. Wählen Sie eine geeignete Fläche mit möglichst ebenem Untergrund.
2. Lassen Sie sich bei ersten Versuchen von einem Freund oder einer erwachsenen Person helfen.
3. Stellen Sie sich locker mit leicht gebeugten Knien auf das Skateboard und lassen Sie sich anschließend von der zweiten Person ziehen. So bekommen Sie ein erstes Gefühl für das Skateboard.
4. Wenn Sie sich sicher fühlen und das Gleichgewicht halten können, starten Sie mit ersten Versuchen ohne Hilfestellung.
5. Stellen Sie einen Fuß auf das vordere Drittel des Skateboard-Decks und stoßen Sie sich mit dem anderen Fuß mehrmals ab, um das Board in Bewegung zu bringen. Sobald Sie konstant etwas Geschwindigkeit aufgenommen haben, stellen Sie auch Ihren zweiten Fuß auf das Deck des Boards (im hinteren Drittel). Sie müssen leicht seitlich stehen, den Blick immer in Fahrtrichtung halten und dabei den Oberkörper etwas nach vorne neigen. Wenn Sie unsicher sind oder merken, dass Sie Probleme mit der Balance haben, warten Sie nicht bis Sie fallen. Steigen Sie vorher kontrolliert vom Skateboard ab und versuchen Sie es erneut.
6. Wenn Sie ein gutes Balancegefühl entwickelt haben, üben Sie Kurven fahren indem Sie Ihr Körpergewicht leicht in die gewünschte Fahrtrichtung verlagern.
7. Mit zunehmender Sicherheit und Übung können Sie Ihre Geschwindigkeit allmählich steigern. Fahren Sie jedoch immer nur so schnell, dass Sie das Skateboard noch kontrollieren und jederzeit absteigen können. Wenn Sie während der Fahrt absteigen müssen achten Sie immer darauf, dass das weiterrollende Skateboard niemanden verletzen kann.
8. Bremsen: Skateboards verfügen über keine Bremsvorrichtung. Fahren Sie daher immer nur so schnell, dass Sie das Skateboard noch beherrschen und während der Fahrt sicher absteigen können.
9. Lassen Sie sich niemals von Fahrzeugen ziehen.

Reinigung:

- Verwenden Sie zur Reinigung des Boards keine scharfen Reinigungsmittel. Verwenden Sie ein feuchtes Tuch. Lassen Sie das Board nach der Reinigung vollständig trocknen. Verwenden Sie keine Lösungsmittel oder Industriereiniger. Achten Sie darauf, dass die Kugellager nicht nass werden.

Wartung:

- Überprüfen Sie das Produkt vor und nach Gebrauch auf Schäden, Risse, Splitter und Verschleiß. Durch die Benutzung können am Board scharfe Kanten entstehen. Beseitigen Sie diese um Verletzungen zu verhindern.
- Sollten Sie Risse oder Brüche am Deck feststellen welche die Funktionstüchtigkeit des Boards beeinträchtigen könnten, verwenden Sie es nicht mehr!
- Entfernen Sie Steine oder andere Fremdkörper, welche sich in oder zwischen den Rollen verklemt haben.
- Kontrollieren Sie die Kugellager regelmäßig auf Verschleiß, Beschädigungen oder Verschmutzungen. Sind Kugellager verschmutzt oder nass, reinigen Sie diese mit einem trockenen Tuch. Beschädigte Kugellager müssen ausgetauscht werden, da die Rollen unter Umständen blockieren könnten.

Lagerung:

- Lagern Sie das Board witterungsgeschützt an einem trockenen und sicheren Ort, um Beschädigungen zu vermeiden und Verletzungen anderer Personen auszuschließen. Schützen Sie das Board vor Hitze und direkter Sonneneinstrahlung.

- Schützen Sie dieses Produkt vor Nässe und Feuchtigkeit.
- Nehmen Sie am Produkt keine Veränderungen vor, welche die Sicherheit beeinträchtigen könnten!
- Verwenden Sie zur eigenen Sicherheit nur Original-Ersatzteile.

Entsorgung:

- Führen Sie die Verpackung und das Produkt am Ende seiner Lebensdauer einem Rückgabe- und Sammelsystem zu. Informationen dazu erhalten Sie bei Ihrem örtlichen Entsorgungsunternehmen

EN – Thank you for choosing a SCHILDKRÖT skateboard.

Please read the following user instructions to ensure optimal und safe use of the product.

Intended use:

Use the skateboard as described in the user manual.

Specifications:

Article:	Schildkröt Skateboard MINI 17'
Article number:	510610
Dimensions:	Length 43cm x Width 13cm x Height 9cm
Castors:	PVC, Size: Ø50mm x 30mm
Ball bearings:	608Z
Weight:	1,10 kg
User weight:	max. 20 kg
Recommended age:	4–6

Read and observe the user manual and any other information before using this product. The user manual is an integral part of the product. When giving the product to third parties, please make sure to hand over this user manual as well. For the safety of your children, it is your responsibility to read this information together with your child to ensure your child understands all warnings, safety information, and user instructions. We strongly recommend checking the board's condition and the knowledge of your child from time to time, and to frequently review all warnings and safety information with your child. Supervise children during use, and never let them ride alone in traffic!

WARNING: Skateboarding can be dangerous. There is a risk of encountering dangerous situations, losing control over the board, or falling. That could result in serious or even fatal injuries. Keep that in mind at all times and handle the board in a safe and responsible manner.

WARNING! To be used under the direct supervision of an adult.

WARNING! Not suitable for children under 3 years. The article contains small parts, choking hazard.

Safety warnings:

- Observe all applicable traffic rules and regulations regarding the use in your country.
- Only one person may use this scooter at any given time.
- Use the board on suitable surfaces that are flat, clean, dry, and ideally without the presence of other road users. Do not use on loose ground such as sand, grit, or similar, as that could result in a sudden stopping of the wheels, causing falls.
- Wet, slippery and uneven surfaces may affect the traction of the wheels, thereby causing accidents and falls. Do not ride through mud, water or puddles. Do not ride on roads covered with ice or snow.
- Wear personal protective equipment (Helmet, knee + elbow pads, wrist pads).
- Never ride without helmet, hand and wrist protection, elbow protection, and knee protection.
- Only ride with suitable shoes that allow for secure stance on the board.
- Before you start: Check all screws and connection parts for tightness. Check the board for tearing, chipping, or other damage.
- Avoid sloping terrain or steep grounds.
- Do not ride during darkness and/or under conditions of poor visibility.
- Do not use the board in road traffic. When riding on sidewalks squares, make sure not to endanger other persons.
- Always show consideration for others. Keep sufficient distance to other persons.

Riding instructions:

1. Select a suitable area, preferably with flat surface.
2. Ask a friend or adult to help you during your first attempts.
3. Stand lightly on the skateboard with both knees slightly bent, and let the other person pull you. That will give you some feeling for the skateboard.
4. Once you feel comfortable and can maintain balance, take some attempts using the board without assistance.
5. Place one foot on the front third of the footboard, and then push the other foot off the floor for several times in order to move the skateboard. Once you reach a somewhat constant speed, place the second foot on the footboard as well (rear third). You should slightly turn sideward, with your eye gaze at traveling direction and your upper body slightly bent forward. If you feel unstable or realize that you cannot maintain your balance, do not wait until you fall. Get off the board early and in a controlled manner and then try again.
6. Once you get better at maintaining balance you can start practicing making turns by shifting your body weight slightly towards the desired direction of riding.
7. With increasing safety and practice you can increase speed gradually. But only ride at speeds that allow you to control the board and to get off at any time. If you have to get off the board while riding always make sure that the rolling skateboard cannot hurt anyone.
8. Braking: Skateboards do not feature any braking device. For that reason, only ride at speeds that allow you to control the board and to get off in a safe manner while riding.
9. Never have other vehicles pull you.

Cleaning:

- Do not use any aggressive cleaning agents for cleaning the board. Use a damp cloth. Let the board dry completely after cleaning. Do not use any solvents or industrial cleaners. Make sure the ball bearings do not get wet.

Maintenance:

- Check the product for damage, tearing, chipping, and wear and tear before and after each use. Using the board can result in sharp edges. Remove in order to prevent injuries.
- If you find tearing or ruptures in the footboard, which could affect the operation of the board, stop using the board!
- Remove stones and other foreign objects that get jammed by or in between the castors.
- Regularly check the ball bearings for wear and tear, damage, or staining. If the ball bearings are dirty or wet, clean them with a dry cloth. Damaged ball bearings must be replaced since the castors could lock under certain circumstances.

Storage:

- Store the board at a dry, safe location protected from the elements, in order to prevent damage and injury. Protect the board from heat and direct sunlight.
- Protect this product from moisture and humidity.
- Do not perform any modifications that could affect the safety!
- For your own safety, use original spare parts only.

Disposal:

- At the end of its lifespan, return the packaging and the product to appropriate return systems or collection facilities. Contact your local waste disposal company for further information.

FR- Nous vous remercions d'avoir choisi ce skateboard de SCHILDKRÖT.

Veuillez lire attentivement les instructions d'utilisation suivantes pour garantir une utilisation optimale et sûre du produit.

Utilisation prévue:

Utilisez le skateboard comme décrit dans le manuel de l'utilisateur.

Spécifications:

Article:	Schildkröt Skateboard MINI 17'
Numéro de l'article:	510610
Dimensions:	Longueur 43cm x Largeur 13cm x Hauteur 9cm
Roulettes:	PVC, Taille: Ø50mm x 30mm
Roulements à billes:	608Z
Poids:	1,10 kg
Poids de l'utilisateur:	max.20 kg
Âge recommandé:	4–6

Veuillez lire attentivement les informations données par le fabricant
Lisez attentivement et observez le manuel d'utilisation ainsi que toute autre information avant d'utiliser ce produit.
Le manuel d'utilisateur fait partie intégrante du produit.
Lors du transfert du produit à des tiers, assurez-vous de remettre également ce manuel d'utilisateur au nouveau propriétaire/utilisateur. Pour la sécurité de vos enfants, il est de votre responsabilité de lire ces informations avec votre enfant pour vous assurer que votre enfant comprend tous les avertissements, informations de sécurité et instructions d'utilisation. Nous vous recommandons fortement de vérifier l'état de la Skateboard et les connaissances de votre enfant de temps en temps ainsi que de revoir fréquemment tous les avertissements et toutes les informations de sécurité avec votre enfant. Veuillez surveiller les enfants pendant leur utilisation et ne les laissez jamais seuls conduire en pleine circulation!
ATTENTION! La pratique du skateboard peut être dangereuse. Faites attention, il y un risque de rencontrer des situations dangereuses, de perdre le contrôle du skateboard ou de tomber.
Cela pourrait entraîner des blessures graves voire mortelles. Gardez cela à l'esprit en tout temps et manipulez le skateboard d'une manière sûre et responsable.

ATTENTION! À utiliser sous la surveillance d'un adulte.
ATTENTION! Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. L'article contient des petites pièces, risque de suffocation en cas d'ingestion.

Avertissements de sécurité:

- Respectez toutes les règles de circulation et réglementations en vigueur concernant l'utilisation de l'équipement dans votre pays.
- Le produit est conçu pour transporter une seule personne à la fois donc ne transportez jamais de passagers.
- Utilisez le skateboard sur des surfaces appropriées, plates, propres, sèches et idéalement sans la présence d'autres usagers de la route. Ne l'utilisez pas sur un sol meuble, tel que du sable, du gravillon ou sol similaire, car cela pourrait entraîner un arrêt brusque des roues et causer la chute de l'utilisateur.
- Les surfaces mouillées, glissantes et inégales peuvent affecter la traction des roues et provoquer des accidents et des chutes.
- Porter un équipement de protection individuelle (casque, genouillères + coudières, protège-poignets).
- Ne roulez jamais sans casque, ni sans protection aux mains, protège-poignets, coudières et genouillères.
- Ne l'utilisez qu'avec des chaussures adaptées qui permettent une position sûre sur le skateboard.
- Avant de commencer: Vérifiez que toutes les vis et les pièces de connexion soient bien serrées. Vérifiez le skateboard à la recherche de signe d'usure, de défaut ou de dommage.
- Évitez les terrains en pente ou les terrains escarpés.
- Ne roulez pas dans l'obscurité et / ou dans des conditions de mauvaise visibilité.
- N'utilisez pas le skateboard dans la circulation routière. Lorsque vous roulez sur des trottoirs, assurez-vous de ne pas mettre en danger les autres personnes.
- Soyez toujours attentif et prévenant envers les autres usagers de la route. Gardez une distance suffisante de sécurité avec autrui.

Instructions de conduit:

1. Sélectionnez une zone appropriée, de préférence avec une surface plane.
2. Demandez à un ami ou à un adulte de vous aider lors de vos premières tentatives.
3. Tenez-vous légèrement sur la planche à roulettes avec les deux genoux légèrement pliés et laissez l'autre personne vous tirer. Cela vous donnera une certaine sensation pour le skateboard.
4. Une fois que vous vous sentez à l'aise et que vous pouvez maintenir l'équilibre, essayez d'utiliser la planche sans aide.
5. Placez un pied sur le tiers avant du marchepied, puis poussez l'autre pied du sol plusieurs fois afin de déplacer la planche à roulettes. Une fois que vous atteignez une vitesse à peu près constante, placez également le deuxième pied sur le marchepied (tiers arrière). Vous devez vous tourner légèrement sur le côté, les yeux dans le sens de la marche et le haut du corps légèrement penché vers l'avant. Si vous vous sentez instable ou réalisez que vous ne pouvez pas maintenir votre équilibre, n'attendez pas de tomber. Descendez du tableau tôt et de manière contrôlée, puis réessayez.
6. Une fois que vous vous êtes amélioré dans le maintien de l'équilibre, vous pouvez commencer à vous entraîner à effectuer des virages en déplaçant légèrement votre poids corporel vers la direction de conduite souhaitée.
7. En augmentant les conditions de sécurité et les heures de pratique, vous pouvez augmenter votre sens re progressivement.Mais ne roulez qu'à des vitesses qui vous permettent de ses re r le skateboard et de ses re r à tout moment. Si vous devez ses re r du skateboard pendant que vous roulez, assurez-vous toujours que la course du skateboard qui continu de rouler ne blesse personne.
8. Freinage: Les skateboards ne ses re r aucun ses re r de freinage. Pour cette raison, ne roulez qu'à des vitesses qui vous permettent de ses re r le skateboard et de ses re r en toute sécurité.
9. Ne jamais laissez d'autres véhicules vous tirer.

Nettoyage:

N'utilisez pas d'agents de nettoyage agressifs pour nettoyer le skateboard. Utilisez un chiffon humide.
Laissez le skateboard sécher complètement après le nettoyage. Ne pas utiliser de solvants ou de nettoyeurs industriels. Assurez-vous que les roulements à billes ne soient pas mouillés.

Entretien:

- Vérifiez que le produit n'est pas endommagé, ses re, ne portant pas de signe de défauts ni d'usure avant et après chaque utilisation. Des parties contondantes peuvent se former lors de l'utilisation du skateboard. Enlevez-les afin de prévenir les risques de blessures.
- Si vous constatez des fissures ou des cassures sur la plateforme du repose pied du skate qui pourrait affecter son fonctionnement, cessez toute utilisation du skateboard!
- Enlevez les pierres et autres corps étrangers coincés par ou entre les roulettes.
- Vérifiez régulièrement les roulements à billes pour voir s'ils sont ses,endommagés ou souillés. Si les roulements à billes sont sales ou mouillés, nettoyez-les avec un chiffon sec. Les roulements à billes endommagés doivent être remplacés, car les roulettes pourraient se bloquer à tout moment.

Entreposage:

- Rangez le skateboard dans un endroit sec et sûr, à l'abri des intempéries, afin de prévenir les dommages et les blessures. Protégez le skateboard de toute source de chaleur et de l'exposition direct de la lumière du soleil.
- Protégez ce produit de l'humidité.
- N'effectuez aucune modification du skate pouvant affecter votre sécurité !
- Pour votre propre sécurité, utilisez uniquement des pièces de rechange d'origine.

Mise au rebut:

- À la fin de sa durée de vie, retournez l'emballage et le produit aux systèmes de retour ou aux installations de collecte appropriés. Contactez votre entreprise locale d'élimination des déchets pour plus d'informations.



FR

DONNEZ
OU
RECYCLEZ



ASSOCIATION



MAGASIN



LIVRAISON



DÉCHÈTERIE

Adresses sur [quefairedemesdechets.fr](#)

IT - Grazie per aver scelto uno skateboard SCHILDKRÖT.

Si prega di leggere le seguenti istruzioni per l'utente per garantire un uso ottimale e sicuro del prodotto.

Destinazione d'uso:

Usa lo skateboard come descritto nel manuale utente.

Specifiche:

Articolo:	Schildkröt Skateboard MINI 17'
Numero articolo:	510610
Dimensioni:	lunghezza 43 cm x larghezza 13 cm x altezza 9 cm
Ruote:	PVC, Dimensioni: Ø50mm x 30mm
Cuscinetti a sfera:	608Z
Peso:	1,10 kg
Peso utente:	max. 20 kg
Età consigliata:	4–6

Leggere e osservare il manuale utente e qualsiasi altra informazione prima di utilizzare questo prodotto. Il manuale d'uso è parte integrante del prodotto. Quando si cede il prodotto a terzi, assicurarsi di consegnare anche questo manuale utente. Per la sicurezza dei tuoi bambini, è tua responsabilità leggere queste informazioni insieme a tuo figlio per assicurarti che comprenda tutte le avvertenze, le informazioni sulla sicurezza e le istruzioni per l'utente. Raccomandiamo vivamente di controllare di tanto in tanto le condizioni della lavagna e le conoscenze di tuo figlio e di rivedere frequentemente tutte le avvertenze e le informazioni sulla sicurezza con tuo figlio. Sorveglia i bambini durante l'uso e non lasciarli mai guidare da soli nel traffico!
AVVERTENZE: Lo skateboard può essere pericoloso. C'è il rischio di incontrare situazioni pericolose, perdere il controllo sul tabellone o cadere. Ciò potrebbe causare lesioni gravi o addirittura mortali. Tienilo a mente in ogni momento e maneggia la scheda in modo sicuro e responsabile.
AVVERTIMENTO! Da utilizzare sotto la diretta supervisione di un adulto.
AVVERTIMENTO! Non adatto a bambini sotto i 3 anni. L'articolo contiene piccole parti, pericolo di soffocamento.

Avvertenze di sicurezza:

- Osservare tutte le norme e i regolamenti sul traffico applicabili per quanto riguarda l'uso nel proprio paese.
- Solo una persona alla volta può utilizzare questo scooter.
- Utilizzare la tavola su superfici idonee, piane, pulite, asciutte e idealmente senza la presenza di altri utenti della strada. Non utilizzare su terreni sconnessi come sabbia, ghiaia o simili, in quanto ciò potrebbe comportare un arresto improvviso delle ruote, provocando cadute.
- Superfici bagnate, scivolose e irregolari possono pregiudicare la trazione delle ruote, causando incidenti e cadute. Non guidare nel fango, nell'acqua o nelle pozzanghere. Non guidare su strade coperte di ghiaccio o neve.
- Indossare dispositivi di protezione individuale (Casco, ginocchiere + gomitiere, polsiere).
- Non guidare mai senza casco, protezioni per mani e polsi, protezioni per gomiti e protezioni per le ginocchia.
- Pedala solo con scarpe adatte che consentano una posizione sicura sulla tavola.
- Prima di iniziare: controllare che tutte le viti e le parti di collegamento siano serrate. Controllare la scheda per lo strappo, scheggiature o altri danni.
- Evitare terreni in pendenza o terreni sconcesi.
- Non guidare al buio e/o in condizioni di scarsa visibilità.
- Non utilizzare la tavola nel traffico stradale. Quando si guida sulle piazze dei marciapiedi, assicurarsi di non mettere in pericolo altre persone.
- Mostra sempre considerazione per gli altri. Mantenere una distanza sufficiente dalle altre persone.

Istruzioni di guida:

1. Selezionare un'area adatta, preferibilmente con superficie piana.
2. Chiedi a un amico o un adulto di aiutarti durante i tuoi primi tentativi.
3. Stare leggermente sullo skateboard con entrambe le ginocchia leggermente piegate e lasciare che l'altra persona ti tiri. Questo ti darà una sensazione per lo skateboard.
4. Una volta che ti senti a tuo agio e riesci a mantenere l'equilibrio, fai alcuni tentativi usando la tavola senza assistenza.
5. Posizionare un piede sul terzo anteriore della pedana, quindi spingere l'altro piede fuori dal pavimento più volte per spostare lo skateboard. Una volta raggiunta una velocità alquanto costante, appoggiare anche il secondo piede sulla pedana (terzo posteriore). Dovresti girarti leggermente di lato, con lo sguardo fisso nella direzione di marcia e la parte superiore del corpo leggermente piegata in avanti. Se ti senti instabile o ti rendi conto che non puoi mantenere l'equilibrio, non aspettare di cadere. Scendi dal tabellone presto e in modo controllato e poi riprova.
6. Una volta che sarai migliorato nel mantenere l'equilibrio, puoi iniziare ad esercitarti a girare spostando leggermente il peso del tuo corpo verso la direzione di guida desiderata.
7. Con l'aumento della sicurezza e della pratica è possibile aumentare gradualmente la velocità. Ma pedala solo a velocità che ti permettano di controllare la tavola e di scendere in qualsiasi momento. Se devi scendere dalla tavola mentre guidi assicurati sempre che lo skateboard rotolante non possa ferire nessuno.
8. Frenatura: gli skateboard non sono dotati di alcun dispositivo di frenatura. Per questo motivo, guida solo a velocità che ti permettano di controllare la tavola e di scendere in modo sicuro durante la guida.
9. Non farli trascinare mai da altri veicoli.

Pulizia:

- Non utilizzare detergenti aggressivi per la pulizia della tavola. Usa un panno umido. Lascia asciugare la tavolacompletamente dopo la pulizia. Non utilizzare solventi o detergenti industriali. Assicurarsi che i cuscinetti a sfera non si bagnino.

Manutenzione:

- Controllare il prodotto per danni, strappi, scheggiature e usura prima e dopo ogni utilizzo. L'uso della tavola può causare spigoli vivi. Rimuovere per prevenire lesioni.
- Se trovi strappi o rotture nella pedana, che potrebbero compromettere il funzionamento della pedana, smetti di usare la pedana!
- Rimuovere pietre e altri corpi estranei che si incastrano nelle o tra le ruote.
- Controllare regolarmente i cuscinetti a sfera per usura, danni o macchie. Se i cuscinetti a sfera sono sporchi o bagnati, pulirli con un panno asciutto. I cuscinetti a sfera danneggiati devono essere sostituiti, poiché le ruote potrebbero bloccarsi in determinate circostanze.

Conservazione:

- Conservare la tavola in un luogo asciutto e sicuro, al riparo dalle intemperie, al fine di prevenire danni e lesioni. Proteggere la tavola dal calore e dalla luce solare diretta.
- Proteggere questo prodotto dall'umidità e dall'umidità.
- Non eseguire modifiche che possano pregiudicare la sicurezza!
- Per la propria sicurezza utilizzare esclusivamente ricambi originali.

Disposizione:

- Al termine del tuo ciclo di vita, restituire l'imballo e il prodotto ad appropriati sistemi di restituzione o strutture di raccolta. Contattare l'azienda locale di smaltimento rifiuti per ulteriori informazioni.
- Raccolta differenziata. Verifica le disposizioni del tuo comune.

ES - Gracias por elegir un monopatín SCHILDKRÖT.

Lea las siguientes instrucciones para el usuario para garantizar un uso óptimo y seguro del producto.

Uso previsto:

Use la patineta como se describe en el manual del usuario.

Especificaciones:

Artículo:	Monopatín Schildkröt MINI 17'
Número de artículo:	510610
Dimensiones:	Largo 43cm x Ancho 13cm x Alto 9cm
Ruedas:	PVC, Tamaño: Ø50mm x 30mm
Rodamientos de bolas:	608Z
Peso:	1,10 kg
Peso del usuario:	máx. 20 kg
Edad recomendada:	4–6

Lea y observe el manual del usuario y cualquier otra información antes de usar este producto. El manual de usuario es una parte integral del producto. Cuando entregue el producto a terceros, asegúrese de entregar también este manual de usuario. Para la seguridad de sus hijos, es su responsabilidad leer esta información junto con su hijo para asegurarse de que comprende todas las advertencias, la información de seguridad y las instrucciones para el usuario. Recomendamos encarecidamente comprobar el estado de la pizarra y el conocimiento de su hijo de vez en cuando, y revisar con frecuencia todas las advertencias y la información de seguridad con su hijo. ¡Supervise a los niños durante el uso y nunca los deje viajar solos en el tráfico!
ADVERTENCIA: andar en patineta puede ser peligroso. Existe el riesgo de encontrarse con situaciones peligrosas, perder el control de la tabla o caerse. Eso podría resultar en lesiones graves o incluso fatales. Téngalo en cuenta en todo momento y manipule la tabla de manera segura y responsable.

¡ADVERTENCIA! Para ser utilizado bajo la supervisión directa de un adulto.

¡ADVERTENCIA! No apto para niños menores de 3 años. El artículo contiene piezas pequeñas, peligro de asfixia.

Advertencias de seguridad:

- Respete todas las normas y reglamentos de tráfico aplicables en relación con el uso en su país.
- Solo una persona puede usar este scooter en un momento dado.
- Utilice la tabla en superficies adecuadas que sean planas, limpias, secas e idealmente sin la presencia de otros usuarios de la vía. No lo use en terrenos sueltos como arena, gravilla o similar, ya que esto podría ocasionar que las ruedas se detengan repentinamente y provoquen caídas.
- Las superficies mojadas, resbaladizas e irregulares pueden afectar la tracción de las ruedas, provocan do accidentes y caídas. No conduzca a través de lodo, agua o charcos. No conduzca por carreteras cubiertas de hieloo nieve.
- Llevar equipo de protección personal (Casco, rodilleras + coderas, muñequeras).
- Nunca conduzca sin casco, protección para manos y muñecas, protección para codos y protección para rodillas.
- Viajar únicamente con calzado adecuado que permita una postura segura sobre la tabla.
- Antes de comenzar: Verifique que todos los tornillos y las piezas de conexión estén apretados. Revise el tablero para ver si está rasgado, astillado u otros daños.
- Evite terrenos inclinados o terrenos empinados.
- No conduzca durante la oscuridad y/o en condiciones de poca visibilidad.
- No utilice la tabla en el tráfico rodado. Cuando circule por las plazas de las aceras, asegúrese de no poner en peligro a otras personas.
- Mostrar siempre consideración por los demás. Mantenga suficiente distancia con otras personas.

Instrucciones de conducción:

1. Seleccione un área adecuada, preferiblemente con una superficie plana.
2. Pídele a un amigo o adulto que te ayude durante tus primeros intentos.
3. Párese ligeramente sobre la patineta con ambas rodillas ligeramente flexionadas y deje que la otra persona tire de usted. Eso te dará una idea de la patineta.
4. Una vez que se sienta cómodo y pueda mantener el equilibrio, intente usar la tabla sin ayuda.
5. Coloque un pie en el tercio delantero del estribo y luego levante el otro pie del piso varias veces para mover la patineta. Una vez que alcance una velocidad algo constante, coloque también el segundo pie en el estribo (el tercero trasero). Debe girar ligeramente hacia un lado, con la mirada en la dirección de desplazamiento y la parte superior del cuerpo ligeramente inclinada hacia adelante. Si se siente inestable o se da cuenta de que no puede mantener el equilibrio, no espere a caer. Salga del tablero temprano y de manera controlada y luego inténtelo de nuevo.
6. Una vez que mejore en mantener el equilibrio, puede comenzar a practicar giros cambiando el peso de su cuerpo ligeramente hacia la dirección deseada de conducción.
7. Con mayor seguridad y práctica, puede aumentar la velocidad gradualmente. Pero solo conduce a velocidades que le permitan controlar la tabla y bajarte en cualquier momento. Si tiene que bajarse de la tabla mientras conduce, asegúrese siempre de que la patineta rodante no pueda lastimar a nadie.
8. Frenado: Las patinetas no cuentan con ningún dispositivo de frenado. Por esa razón, solo conduzca a velocidades que le permitan controlar la tabla y bajarse de manera segura mientras conduce.
9. Nunca permita que otros vehículos lo jalen.

Limpieza:

- No utilice productos de limpieza agresivos para limpiar la placa. Utilice un paño húmedo. Deja que el tablero se seque completamente después de la limpieza. No utilice disolventes ni limpiadores industriales. Asegúrese de que los rodamientos de bolas no se mojen.

Mantenimiento:

- Verifique el producto en busca de daños, roturas, astillas y desgaste antes y después de cada uso. El uso de la tabla puede resultar en bordes afilados. Retire para evitar lesiones.
- Si encuentra roturas o rupturas en el estribo, que podrían afectar el funcionamiento de la tabla, ¡deje de usar la tabla!
- Retire las piedras y otros objetos extraños que se atasquen en las ruedas o entre ellas.
- Revise regularmente los cojinetes de bolas para ver si están desgastados, dañados o manchados. Si los cojinetes de bolas están sucios o mojados, límpielos con un paño seco. Los cojinetes de bolas dañados deben reemplazarse, ya que las ruedas pueden bloquearse en determinadas circunstancias.

Almacenamiento:

- Guarde la tabla en un lugar seco, seguro y protegido de la intemperie para evitar daños y lesiones. Proteja la placa del calor y de la luz solar directa.
- Proteja este producto de la humedad y la humedad.
- ¡No realice ninguna modificación que pueda afectar a la seguridad!
- Por su propia seguridad, utilice únicamente repuestos originales.

Disposición:

- Al final de su vida útil, devolver el embalaje y el producto a los sistemas de devolución o instalaciones de recogida adecuados. Póngase en contacto con su empresa local de eliminación de residuos para obtener más información.

PT - Obrigado por escolher um skate SCHILDKRÖT.

Leia as seguintes instruções do usuário para garantir o uso ideal e seguro do produto.

Uso pretendido:

Use o skate conforme descrito no manual do usuário.

Especificações:

Artigo:	Skate Schildkröt MINI 17'
Número do artigo:	510610
Dimensões:	Comprimento 43cm x Largura 13cm x Altura 9cm
Rodízios:	PVC, Tamanho: Ø50mm x 30mm
Rolamentos de esferas:	608Z
Peso:	1,10kg
Peso do usuário:	máx. 20kg
Idade recomendada:	4–6

Leia e observe o manual do usuário e qualquer outra informação antes de usar este produto. O manual do usuário é parte integrante do produto. Ao entregar o produto a terceiros, certifique-se de entregar também este manual do usuário. Para a segurança de seus filhos, é sua responsabilidade ler essas informações junto com seu filho para garantir que ele entenda todos os avisos, informações de segurança e instruções do usuário. Recomendamos enfaticamente verificar a condição da prancha e o conhecimento de seu filho de tempos em tempos e revisar com frequência todos os avisos e informações de segurança com seu filho. Supervisione as crianças durante o uso e nunca as deixe andar sozinhas no trânsito!

ATENÇÃO: Andar de skate pode ser perigoso. Existe o risco de encontrar situações perigosas, perder o controle sobre a prancha ou cair. Isso pode resultar em ferimentos graves ou mesmo fatais. Tenha isso em mente o tempo todo e manuseie a prancha de maneira segura e responsável.

AVISO! Para ser usado sob a supervisão direta de um adulto.

AVISO! Não é adequado para crianças menores de 3 anos. O artigo contém peças pequenas, risco de asfixia.

NL - Bedankt voor het kiezen van een SCHILDKRÖT-skateboard.

Lees voor een optimaal en veilig gebruik de volgende gebruiksaanwijzing.

Beoogd gebruik:

Gebruik het skateboard alleen zoals beschreven in deze handleiding.

Technische specificatie:

Artikel:	Schildkröt Skateboard MINI 17'
Artikelnummer:	510610
Afmeting:	lengte 43cm x breedte 13cm x hoogte 9cm
Rollen:	PVC, afmeting: ø50mm x 30mm
Kogellager:	608Z
Gewicht:	ca. 1,10 kg
Gebruikersgewicht:	max. 20kg
Aanbevolen leeftijd:	4–6

Lees en volg de gebruiksaanwijzing en alle andere informatie voordat u het product gebruikt. De instructies zijn een integraal onderdeel van het product. Als u het product aan derden doorgeeft, voeg dan ook deze gebruikershandleiding toe.

In het belang van de veiligheid van uw kinderen is het uw verantwoordelijkheid om deze informatie met uw kind door te nemen en ervoor te zorgen dat uw kind alle waarschuwingen, veiligheidsmededelingen en instructies begrijpt. We raden u ten zeerste aan om van tijd tot tijd de staat van het bord en het kennisniveau van uw kind te controleren, en regelmatig alle waarschuwingen en veiligheidsinformatie aan het kind te herinneren.

Houd kinderen tijdens het gebruik in de gaten en laat ze nooit alleen rijden!

WAARSCHUWING: Skateboarden kan een gevaarlijke activiteit zijn. Het risico bestaat dat u in een gevaarlijke situatie terechtkomt, de controle over het bord verliest en valt.

Eerstige verwondingen of zelfs de dood kunnen het gevolg zijn. Wees je hiervan altijd bewust en ga veilig en verantwoord met het bord om.

Warschuwingen! Niet geschikt voor kinderen onder de 3 jaar, kleine onderdelen, gevaar voor inslikken en verstikking!

Warschuwingen! Alleen gebruiken onder direct toezicht van volwassenen.

SE - Tack för att du valde en SCHILDKRÖT skateboard.

Läs följande användarinstruktioner för att säkerställa optimal och säker användning av produkten.

Avsedd användning:

Använd skateboarden enligt beskrivningen i användarmanualen.

Specifikationer:

Artikel:	Schildkröt Skateboard MINI 17'
Artikelnummer:	510610
Mått:	Längd 43cm x Bredd 13cm x Höjd 9cm
Hjul:	PVC, Storlek: Ø50mm x 30mm
Kullager:	608Z
Vikt:	1,10 kg
Användarvikt:	max. 20 kg
Rekommenderad ålder:	4–6

Läs och observera bruksanvisningen och all annan information innan du använder denna produkt. Användarmanualen är en integrerad del av produkten. När du ger produkten till tredje part, se till att även lämna över denna bruksanvisning. För dina barns säkerhet är det ditt ansvar att läsa denna information tillsammans med ditt barn för att säkerställa att ditt barn förstår alla varningar, säkerhetsinformation och användarinstruktioner. Vi rekommenderar starkt att du kontrollerar tavlans tillstånd och kunskapen om ditt barn då och då, och att du regelbundet granskar alla varningar och säkerhetsinformation med ditt barn. Övervaka barn under användning och låt dem aldrig åka ensamma i trafiken!

VARNING: Skateboard kan vara farligt. Det finns en risk att råka ut för farliga situationer, tappa kontrollen över brädan eller falla. Det kan leda till allvariga eller till och med dödliga skador. Ha det i åtanke hela tiden och hantera styrelsen på ett säkert och ansvarsfullt sätt.

VARNING! Används under direkt uppsikt av en vuxen.

VARNING! Ej lämplig för barn under 3 år. Artikeln innehåller små delar, kvävningsrisk.

HR - Hvala vam što ste odabrali SCHILDKRÖT skateboard.

Molimo pročitajte sljedeće korisničke upute kako biste osigurali optimalnu i sigurnu upotrebu proizvoda.

Namjena:

Koristite skateboard kako je opisano u korisničkom priručniku.

Tehnički podaci:

Članak:	Schildkröt Skateboard MINI 17'
Broj artikla:	510610
Dimenzije:	dužina 43 cm x širina 13 cm x visina 9 cm
Kotači:	PVC, Veličina: Ø50mm x 30mm
Kuglični ležajevi:	608Z
Težina:	1,10 kg
Težina korisnika:	max. 20 kg
Preporučena dob:	4–6

Prije uporabe ovog proizvoda pročitajte i pridržavajte se korisničkih priručnika i svih drugih informacija. Korisnički priručnik sastavni je dio proizvoda. Prilikom davanja proizvoda trećim stranama, obavezno predajte i ovaj korisnički priručnik. Radi sigurnosti vaše djece, vašu je odgovornost pročitati ove informacije zajedno sa svojim djetetom kako biste osigurali da vaše dijete razumije sva upozorenja, sigurnosne informacije i upute za upotrebu. Toplo preporučujemo da s vremena na vrijeme provjeravate stanje ploče i znanje vašeg djeteta, te da s djetetom često pregledavate sva upozorenja i sigurnosne informacije. Nadzirite djecu tijekom korištenja, a nikada ih ne pustite da se sami voze u prometu!

UPOZORENJE: Skateboarding može biti opasno. Postoji opasnost od opasnih situacija, gubitka kontrole nad pločom ili pada. To može dovesti do ozbiljnih ili čak smrtonosnih ozljeda. Imajte to na umu u svakom trenutku i rukujte pločom na siguran i odgovoran način.

UPOZORENJE! Za korištenje pod izravnim nadzorom odrasle osobe.
UPOZORENJE! Nije prikladno za djecu mlađu od 3 godine. Artikl sadrži male dijelove, opasnost od gušenja.

SL - Hvala, ker ste izbrali rolko SCHILDKRÖT.

Prosimo, preberite naslednja navodila za uporabo, da zagotovite optimalno in varno uporabo izdelka.

Previdjena uporaba:

Uporabite rolko, kot je opisano v uporabniškem priročniku.

Specifikacije:

Članek:	Schildkröt Skateboard MINI 17'
Številka artikla:	510610
Dimenzije:	dolžina 43 cm x širina 13 cm x višina 9 cm
Kolesca:	PVC, Velikost: Ø50mm x 30mm
Kroglični ležaji:	608Z
Teža:	1,10 kg
Teža uporabnika:	max. 20 kg
Priporočena starost:	4–6

Pređ uporabo tega izdelka preberite in upoštevajte uporabniški priročnik in vse druge informacije. Navodila za uporabo so sestavni del izdelka. Ko izdelek dajete tretjim osebam, poskrbite, da izročite tudi ta uporabniški priročnik. Zaradi varnosti vaših otrok ste odgovorni, da skupaj z otrokom preberete te informacije in tako zagotovite, da vaš otrok razume vsa opozorila, varnostne informacije in navodila za uporabo. Močno priporoča-mo, da občasno preverite stanje plošče in znanje vašega otroka ter da z otrokom pogosto pregledujete vsa opozorila in varnostne informacije. Med uporabo nadzorujte otroke in jih nikoli ne pustite, da se vozijo sami v prometu!
OPOZORILO: Rolkanje je lahko nevarno. Obstaja nevarnost, da naletite na nevarne situacije, izgubite nadzor nad desko ali padete. To lahko povzroči resne ali celo smrtne poškodbe. Imejte to vedno v mislih in z desko ravняйте na varen in odgovoren način.

OPOZORILO! Za uporabo pod neposrednim nadzorom odrasle osebe.
OPOZORILO! Ni primerno za otroke, mlajše od 3 let. Izdelek vsebuje majhne dele, nevarnost zadušitve.

PL - Dziękujemy za wybór deskorolki SCHILDKRÖT.

Prosimy o zapoznanie się z poniższą instrukcją obsługi, aby zapewnić optymalne i bezpieczne użytkowanie produktu.

Przeznaczenie:

Używaj deskorolki zgodnie z opisem w instrukcji obsługi.

Dane techniczne:

Artykuł:	Deskorolka Schildkröt MINI 17'
Numer artykułu:	510610
Wymiary:	długość 43 cm x szerokość 13 cm x wysokość 9 cm
Kółka:	PVC, Rozmiar: Ø50mm x 30mm
Łożyska kulkowe:	608Z
Waga:	1,10 kg
Waga użytkownika:	max. 20 kg
Zalecany wiek:	4–6

Przeczytaj i przestrzegaj instrukcji obsługi oraz wszelkich innych informacji przed użyciem tego produktu. Instrukcja obsługi jest integralną częścią produktu. Przekazując produkt osobom trzecim, należy również przekazać niniejszą instrukcję obsługi. Ze względu na bezpieczeństwo dzieci Twoim obowiązkiem jest przeczytanie tych informacji razem z dzieckiem, aby upewnić się, że dziecko rozumie wszystkie ostrzeżenia, informacje dotyczące bezpieczeństwa i instrukcje dla użytkownika. Zdecydowanie zalecamy od czasu do czasu sprawdzanie stanu tablicy i wiedzy dziecka oraz częste przeglądanie wszystkich ostrzeżeń i informacji dotyczących bezpieczeństwa z dzieckiem. Nadzoruj dzieci podczas użytkowania i nigdy nie pozwól im jeździć samotnie w ruchu ulicznym!

OSTRZEŻENIE: Jazda na deskorolce może być niebezpieczna. Istnieje ryzyko napotkania niebezpiecznych sytuacji, utraty kontroli nad deską lub upadku. Może to spowodować poważne, a nawet śmiertelne obrażenia. Miej to na uwadze przez cały czas i postępuj z tablicą w bezpieczny i odpowiedzialny sposób.

OSTRZEŻENIE! Do stosowania pod bezpośrednim nadzorem osoby dorosłej.
OSTRZEŻENIE! Nie nadaje się dla dzieci poniżej 3 lat. Artykuł zawiera drobne części, grożące zadławieniem.

HU - Köszönjük, hogy SCHILDKRÖT gördeszkát választott.

Kérjük, olvassa el az alábbi használati utasítást a termék optimális és biztonságos használatának biztosítása érdekében.

Rendeltetés szerű használat:

Használja a gördeszkát a felhasználói kézikönyvben leírtak szerint.

Műszaki adatok:

Cikk:	Schildkröt Skateboard MINI 17'
Cikkszám:	510610
Méretek:	hossz 43 cm x szélesség 13 cm x magasság 9 cm
Görgők:	PVC, Méret: Ø50mm x 30mm
Golyóscsapágyak:	608Z
Súly:	1,10 kg
Felhasználó súlya:	max. 20 kg
Átlaglott életkor:	4–6

A termék használatá elöít olvassa el és vegye figyelembe a használati útmutatót és minden egyéb információt. A használati útmutató a termék szerves részét képezi. Ha a terméket harmadik félnek adja át, kérjük, feltélenül adja át ezt a használati útmutatót is. Gyermekei biztonsága érdekében az Ön felelőssége, hogy gyermekével együtt elolvassa ezt az információt, hogy megbizonyosodjon arról, hogy gyermeke minden figyelmeztetést, biztonsági információt és használati utasítást megért. Nyomatékosan javasoljuk, hogy időnként ellenőrizze a tábla állapotát és gyermeke tudását, és rendszeresen nézzen át minden figyelmeztetést és biztonsági információt gyermekével. Használat közben ügyeljen a gyermekekre, és soha ne engedje őket egyedül közlekedni a forgalomban!
FIGYELMEZTETÉS: A gördeszkázás veszélyes lehet. Fennáll a veszélye annak, hogy veszélyes helyzetekbe ütközik, elveszíti az irányítást a tábla felett, vagy elesik. Ez súlyos vagy akár halálos sérüléseket is okozhat. Tartsa ezt mindig szem elöít, és biztonságosan és felelősségteljesen kezelje a táblát.

FIGYELMEZTETÉS! Felnáít közvetlen felügyelet mellett használatá. FIGYELMEZTETÉS! Nem alkalmas 3 év alatti gyermekek számára. A cikk apró alkatrészeket tartalmaz, fulladásveszély.

CZ - Děkujeme, že jste si vybrali skateboard SCHILDKRÖT.

Přečtěte si prosím následující uživatelské pokyny, abyste zajistili optimální a bezpečné používání produktu.

Zamýšlené použití:

Používejte skateboard tak, jak je popsáno v uživatelské příručce.

Specifikace:

Článek:	Schildkröt Skateboard MINI 17'
Číslo výrobku:	510610
Rozměry:	délka 43 cm x šířka 13 cm x výška 9 cm
Kolečka:	PVC, Velikost: Ø50mm x 30mm
Kuličková ložiska:	608Z
Hmotnost:	1,10 kg
Hmotnost uživatele:	max. 20 kg
Doporučený věk:	4–6

Před použitím tohoto produktu si přečtěte a dodržujte uživatelskou příručku a jakékoli další informace. Návod k použití je nedílnou součástí produktu. Při předávání výrobku třetím osobám nezapomeňte předat také tento návod k použití. Pro bezpečnost vašich dětí je vaší odpovědností přečíst si tyto informace společně s vaším dítětem, abyste se ujistili, že vaše dítě rozumí všem varováním, bezpečnostním informacím a uživatelským pokynům. Důrazně doporučujeme čas od času zkontrolovat stav desky a znalosti vašeho dítěte a často si s dítětem prověřovat všechna varování a bezpečnostní informace. Během používání na děti dohlížejte a nikdy je nenechte jet samotné v provozu!

UPOZORNENÍ: Skateboarding může být nebezpečný. Hrozí nebezpečné situace, ztráta kontroly nad prknem nebo pád. To by mohlo vést k vážným nebo dokonce smrtelným zraněním. Mějte to vždy na paměti a zacházejte s deskou bezpečným a odpovědným způsobem.
UPOZORNENÍ! K použití pod přímým dohledem dospělé osoby.
UPOZORNENÍ! Nevhodné pro děti do 3 let. Výrobek obsahuje malé části, nebezpečí udušení.

SK - Ďakujeme, že ste si vybrali skateboard SCHILDKRÖT.

Přečítajte si prosím nasledujúce používateľské pokyny, aby ste zaistili optimálne a bezpečné používanie produktu.

Zamýšľané použitie:

Skateboard používajte podľa popisu v používateľskej príručke.

Technické údaje:

Čláнок:	Schildkröt Skateboard MINI 17'
Číslo artiklu:	510610
Rozměry:	dĺžka 43 cm x šírka 13 cm x výška 9 cm
Kolieska:	PVC, Veľkosť: Ø50mm x 30mm
Guličkové ložiská:	608Z
Hmotnosť:	1,10 kg
Hmotnosť užívateľa:	max. 20 kg
Odporičaný vek:	4–6

Pred použitím tohto produktu si prečítajte a dodržiavajte návod na použitie a akékoľvek ďalšie informácie. Návod na použitie je neoddeliteľnou súčasťou produktu. Pri odovzdávaní produktu tretím osobám odovzdajte aj tento návod na použitie. Pre bezpečnosť vašich detí je vašou zodpovednosťou prečítať si tieto informácie spolu s vaším dieťaťom, aby ste sa uistili, že vaše dieťa rozumie všetkým varovaniám, bezpečnostným informáciám a návodom na používanie. Dôrazne odporúčame z času na čas skontrolovať stav dosky a znalosti vášho dieťaťa a často si s dieťaťom prezeraj všetky varovania a bezpečnostné informácie. Počas používania dohliadajte na deti a nikdy ich nenechajte jazdiť samé v premávke!

UPOZORNENIE: Skateboarding môže byť nebezpečný. Hrozí nebezpečenstvo nebezpečných situácií, strata kontroly nad doskou alebo pád. To môže viesť k vážnym alebo dokonca smrteľným zraneniam. Majte to na pamäti vždy a zaobchádzajte s doskou bezpečným a zodpovedným spôsobom.

UPOZORNENIE! Na použitie pod priamym dohľadom dospelej osoby.
UPOZORNENIE! Nevhodné pre deti do 3 rokov. Výrobok obsahuje malé časti, nebezpečenstvo udusenía.

RO - Vă mulțumim că ați ales un skateboard SCHILDKRÖT.

Vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni de utilizare pentru a asigura utilizarea optimă și sigură a produsului.

Utilizarea prevăzută:

Utilizați skateboard-ul așa cum este descris în manualul de utilizare.

Specificații:

Articol:	Schildkröt Skateboard MINI 17'
Număr articol:	510610
Dimensiuni:	Lungime 43cm x Latime 13cm x Înaltime 9cm
Rofi:	PVC, Dimensiuni: Ø50mm x 30mm
Rulmenți cu bile:	608Z
Greutate:	1,10 kg
Greutate utilizator:	max. 20 kg
Varsta recomandata:	4–6

Citiți și respectați manualul de utilizare și orice alte informații înainte de a utiliza acest produs. Manualul de utilizare este parte integrantă a produsului. Când oferiți produsul unor terți, vă rugăm să vă asigurați că predați și acest manual de utilizare. Pentru siguranța copiilor dumneavoastră, este responsabilitatea dumneavoastră să citiți aceste informații împreună cu copilul dumneavoastră pentru a vă asigura că acesta înțelege toate avertismentele, informațiile de siguranță și instrucțiunile de utilizare. Vă recomandăm insistent să verificați din când în când starea plăcii și cunoștințele copilului dumneavoastră și să revizuiți frecvent toate avertismentele și informațiile de siguranță împreună cu copilul dumneavoastră. Supravegheați copiii în timpul utilizării și nu-i lăsați niciodată să călătorească singuri în trafic!

AVERTISMENT: Skateboarding-ul poate fi periculos. Există riscul de a întâlni situații periculoase, de a pierde controlul asupra plăcii sau de a cădea. Acest lucru ar putea duce la răni grave sau chiar mortale. Țineți cont de asta în orice moment și manipulați placa într-un mod sigur și responsabil.

AVERTISMENT! A se utiliza sub supravegherea directă a unui adult.
AVERTISMENT! Nu este potrivit pentru copiii sub 3 ani. Articolul conține piese mici, pericol de sufocare.



SCHILDKRÖT®

MTS Sportartikel Vertriebs GmbH,
Hans-Urmiller-Ring 11, 82515 Wolfratshausen, Germany
info@mts-sport.de